6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio pabory TCY B rteuenue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacCTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO, a Makdice npu
3amene OONMOS U 2aex ¢ Kiaccom npounocmu Huoice 8.8 (kpome boamos u caex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMmoTpenne npeTeH3nil K NPOAyKIHH TPOU3BOANTCS MPU HATMYUU OTMETKH O
Mpoaaxke, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanud, npoasmeil TCY u moanmceio mporaBna
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKHCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe mpy Hammuuy dTuketkn TCY u xieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmurkemKy  npeonpuAmMuA-u3comoGuUmens  COXpaHamv 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 UzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTEIbCKUE KAYECTBA, MOTYT ObITh HE OTPAKEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpennoxxeHus ¥ 3aMedaHus IPOCKM HaIIPaBIIATh 10 aIpecy:
142800 Mockogckas 00i1., T. CTynuHO, yi1. BOeHHBIX cTpoUTeseH, 1.3

tea: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 8510 wsrotosieno OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexI0KyMeHTarueil, nposepeno OTK i MpU3HAHO FOIHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.
JlaTa M3rOTOBJICHNS

CBHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, aJpec)
Jara npoaaxu ITonnuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY .ooooe oo et et .. YCIMAHOBACHO HA ABMOMOOUND ... . e e e e e aen e et e e e
MOOCTD ... ... coeeee e VN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na kyz06e asmomobuis, a makaice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeuaiom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIOONUCH ... ... cocee v

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8510
NACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCMnyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 8510 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO st
[IAPHUPHOM CIENKU JIETKOBBIX aBToMoOmielr Subaru Impreza XV /Cy6apy Wmmnpesa
XV ynusepcain ¢ 2012 no 2014 r. Bbimycka ¢ OyKCHPYEMBIM MPUIIETIOM MOJIHOW Macco
1o 1200 kr..

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHmsaM I[lpaBumn
OOH No55 (1. 25 Mpunoxernns 10 x Texanueckomy pernamenty TamoxxerHoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHWK)

1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyEMOro IPHULIENa, KT 1200
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 7.3
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANBHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16,5+0,5
1.7 B Moenu npuMeHsIeTCS HU3KOJIETUPOBaHHAS CTallb, YTO

00ecIeuynBaeT MOBBIIICHHYIO TIPOYHOCTH KOHCTPYKIIHH.
1.8 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.9 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0

2. KOMIUIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 8510. B coope (puc.1) 1 w.
2.2 TlakeT ¢ KOMIDIEKTYIOMHUMH (M. puc. 1) 1 .

3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 Tacmopt (pyKOBOJCTBO MO YCTaHOBKE U lwr+1 .

AKCILTyaTaIun)+CcepTUhUKAT

3. TPEBOBAHMNS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA 3CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBO $IMe, OTCOCJHHHTb AKKYMYJSITOPHYI0 OaTaper, aBTOMOOHJIb
3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ KOJIéCA MOJIO0KUTH YIOPbI (0alIMaKH).

3.2 Pa6oTy M0 MOHTAKY JOJKHBI NPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKA, COOJIOAAsT Mepbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*1lait6a 10x21

*Tafika M10 x1,25
€aMoCTOIT

2mrt \..

Kponurreiin 60k0Bo#  cBapHOU
ChEMHBIH JICBBIH /TIPaBbIit

Banka TCY *Bont M10xx1,25%30 (8.8)
*[1laii6a 10,657
*[1laii6a 10x30

4 it

*Bont M12x45 (8.8)
*[Iaii6a 12x24 -2t
*[1lait0a 12.65T
*T"ajika M 12

4 it

*KpoHmTeiH
KpEIUICHHS

pO3eTKH

CuenHoii map

*Bonr M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x35 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1laii6a 12,65

OtBepctue A

CAMOCTOTL *1lait0a 12x36
21IT. 4 mr

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicteo 8510 .
IMpumeyanue: geTaau, TIOMEYECHHbIE * BXOJST B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Padoty nmo monTaxy TCY pexkomenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX CTAHIMI
TeXHMYeCKOro 00CTy;KMBAaHUA (ABTOCEPBHCA

4.1 Cusrp 3aguue Gponapu (pr HEOOXOIUMOCTH), CHIThH OamIiep, CHATh Oy(epHBbIi
opyc (Oydepubiii Opyc Oosbliie He MOHAMOOUTCs). M3 HIDKHUX MOJOK JIOHXEPOHOB
YAQIUTh TUIACTUKOBBIC 3ariyllku (npu Hanuuuu). OYHCTHTH INTATHBIE OTBEPCTHS B
HIDKHHUX MTOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAOIICH MX JICHTHI (TIPU HATMIWH).

4.2 YcraHOBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KDPOHIUTEHHBI B JIOHXKEPOHBI a/M
(TIpaBBI M JIEBBIM COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh 6onramu M12x35, noaymoxus nox
royioBk 0oaToB maitosr 12.65I" u maiider 12x36, k GapTyky a/M 3akpenuTbh OGonTamu
M10x1,25x30 (ucmosb3ys IUTAaTHBIE NPUBAPHbIE TAaHKH ), TO/JIOKHUB I0J] TOJOBKH
6ontoB maiider 10.65I" m maitder 10x30, k mTaTHEIM  OoJNTaM KpEeNUTh TralKamMH
M10x1,25 camocromn, moanoxus maiioer10x2 1. Kpemnex He 3aTAruBaTh.

4.3 3Bakpenuts Ganky TCY k GOKOBBIM MOJKAM CHEMHBIX KPOHIITEWHOB GONTAMU
M12x45 wu raiikamu M12 | mo roJioBKu 0OJITOB HOIJIOKHUTE 1Iaii0obl 12X24 | moj raiiku
TIOJUI0KUTH aiObI rpoBepHble 12.65T n maiiosr 12x24. Kpenex He 3aTsAruBath.

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dicen pacnoiazamscs cmpozo 600716 NpoooLbHOU
ocu asmomoous

[IpomsBecTn 3aTsDKKy Kpemeka, IPEIBApUTEIFHO CcMas3aB  pe3pdy  Imoboit

KOHCHCTEHTHOH CMa3Koil

e  MowmenT 3atsokku M10 (xnmp.8,8) -4,4...5,6.

e  MowmenT 3atsokku M12 (xn.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3akpenuTh CUEMHON MIAp U KPOHIITEWH KPEIUIEHHS PO3ETKU K KPOHIITEHHAM
mapa Oonramu MI12x1,25x75 u raiikamm M12x1,25 camocron (mpeaBapuTelLHO
KPOHIITEHH KPEIUICHUSI PO3ETKH CKPEMUTh ¢ yroskoMm Oonrom M10x20 u ratikoit M10
€aMoCTO).

BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 IPMMEHEHHUsI CAMOCTONOPSIMecs Taiiku
He00X0AMMO 3aMEeHHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTr 3aTsDKKY Kpenexa, IpelBaprUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 0001 KOHCUCTCHTHOM
CMa3Kou
o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.6 Cpenatb BbIpe3 B Oammepe - B LEHTpe, CHU3Y, 65 MM mmpuHOH u 30 MM
TyOWHOM, YCTAHOBUTH Ha MECTO CHATHIC AeTanu (kpome OydepHoro opyca).
4.7.Ioncoenuuuts mnpoBoga TCY K 3JIeKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B YCIOBHSIX
aBTOCEpBHCA).
4.8.TToaxmounTh aKKyMyJISITOPHYIO OaTapelo ¥ MNpPOBEPHUTh JEHCTBHE NPHOOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBOM CHTHANIM3ALMU NIPHUIIETIA.

5  TPABWIA SKCIUIYATALIIMA U TEXHUWYIECKOIO
OBCJIY XVIBAHUSL

5.1 Texuuueckoe o6cnyxusanue TCY 3aKi04aeTcss B MEPUOJAUYECKOM OCMOTPE
6onroBeix  kperueHuit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpemieHHs  NpHOOpOB
anekTpoobopymoBanus. I[loaTspkky OontoBbix coemunenuii TCY mnpoBOAUTH Mpu
TEXHUYECKOM 00CITY)KMBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2  Eciu aBTOMOOHIIb SKCIUTyaTUpyeTCs 0e3 npuIena, HeoOX0QUuMO CLENHON 11ap
CHATH, TaK KaK CIEMHOHN IIap MPUKPBIBaeT MPOTHBOTYMAaHHBIH (QoHapb. [Ipu cremnke
TpHIena ¢ a/M Iap TOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTCHTHOW CMa3Koii.

5.3 Tlocne ¢ukcaruu CHEMHON TONOBKM TMpULENAa HA LIApE, OCYLIECTBHUThH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C IIPUIETIOM, HCIIOJIB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kpormreiiHe mapa TCY. Kateropumuecku 3ampeleHa 3KCIJIyaTanusi npuiena oes
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Iienei (TpocoB).

5.4 He ponyckaercsi 6yKCHPOBKA NMPHIENOB MOJHON Maccoii Gosee 1200 kr u
€0 CKOPOCTHIO, MpeBbImamei 90 km/4ac.



